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Kulturausschuss 22.08.2019

Beleuchtung in der Galerie; Beantwortung der Anfrage der FDP Fraktion vom
23.05.2019

Sachverhalt

Anhörung

In der Sitzung des Kulturausschusses am 23.05.2019 gibt Frau Heyer für die FDP Fraktion
eine Anfrage zur Galeriebeleuchtung zu Protokoll und bittet um schriftliche Beantwortung.

Antwort der Verwaltung:

1) Fand das Einwerben der Mittel stall, in welcher Höhe und mit welcher Haushaltsposi-
tion?
Antwort: In 2019 stehen in dem Produktkonto 111170.52710 insgesamt 22.000 € zur
Erneuerung der Galeriebeleuchtung zur Verfügung

2) lst die Entscheidung, ob Strahler beschafft werden, das Schienensystem ausgewech-
selt oder eine noch andere Lösung gefunden wird, inzwischen getroffen?
Antwort: Aufgrund des Alters des verbauten Schienensystems in der Galerie gibt es
!eider keine kompatiblen Strahler für das vorhandene System. Momentan werden von
der Verwaltung verschiedene Alternativen bzw. Systeme geprüft

3) Falls noch nicht, ist für die Entscheidung ein neuer Beschluss des Kulturausschusses
notwendig?
Antwort: Ein Beschluss des Kulturausschusses ist nicht erforderlich.

4) An welcher Stelle der Verwaltung liegt aktuell die Entscheidungsbefugnis zur Umset-
zung bzw. für die weitere Vorgehensweise?
Antwort: Die Erneuerung der Galeriebeleuchtung liegt im Zuständigkeitsbereich des
Fachbereiches Kultur und Museum in Zusammenarbeit mit dem Amt für Gebäude-
wirtschaft.

5) Gibt es aktuell für die Verwaltung Konsequenzen aus den Antworten der Befragung
der Kulturträger insbesondere für die „Galerie im Rathaus" unter den dort genannten
Punkten d.) und e.)?
Antwort: Die Beleuchtung der Galerie soll auf LED umgestellt werden. Damit hierbei
die Bedürfnisse / Anforderungen der Kulturträger berücksichtigt werden können, wird
zeitnah ein Gespräch der Verwaltung mit den betroffenen Kulturträgern stattfinden.
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